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Acta N° 076 del 23 de Mayo de 2020  

    
 
 
        

 
ACTA SUCINTA NÚMERO 076 

SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL 
 

 
FECHA:  Mayo 23 de 2020 
HORA:  08:00 A.M  
LUGAR:    Sesión No Presencial mediante la plataforma virtual GotoMeeting 
 
Estas sesiones son transmitidas en vivo, mediante las aplicaciones YouTube y 
Facebook Live. Esta acta se elabora de conformidad con el Art. 26 de La Ley 136 
de 1994. 
 
TIENE LA PALABRA EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DE BELLO GABRIEL JAIME 
GIRALDO BUSTAMANTE. 
 
A todos los bellanitas que nos acompañan hoy en estas Sesiones extraordinarias y 
virtuales de este año 2020, y a todas las personas que nos ven en la transmisión en 
vivo por la transmisión YouTube y Facebook Live, Bienvenidos.  
 
Señora Secretaria, sírvase leer el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
Mayo 23 de 2020, siendo las 08:00 am. El siguiente es el orden del día:  
 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA 066 DEL 13 DE MAYO DE 2020. 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES. 

5. ASUNTOS VARIOS. 

Está leído el orden del día Señor presidente. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Verifiquemos el Quórum señora secretaria y que se someta a aprobación el orden del 
día. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
Con mucho gusto señor Presidente, Honorables Concejales en la verificación del 
quórum por favor contestar de manera nominal si aprueban el orden del día. 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente y Apruebo 

JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Presente y Apruebo 

NICOLÁS ALZATE MAYA     Presente y Apruebo  

DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Presente y Apruebo 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Presente y Apruebo 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Presente y Apruebo 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Presente y Apruebo 

RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ    Presente y Apruebo 

GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Presente y Apruebo 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL    Presente y Apruebo 

GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Presente y Apruebo 

NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA   Presente y Apruebo 

JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Presente y Apruebo 

ÓSCAR DARÍO ARIAS AGUDELO   Presente y Apruebo 

DANIEL QUINTERO ESPITIA    Presente y Apruebo   

JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Presente y Apruebo 

JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   -------------------------- 

EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ   Presente y Apruebo 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  Presente y Apruebo 

 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 

Señor presidente, le informo que hay Quórum suficiente para deliberar y decidir y es 

aprobado el orden del día.  Hay un concejal con fallas técnicas y no ha logrado 

conectarse. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Aprobado el orden del día, continuemos por favor con el mismo, Señora Secretaria.  
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
SEGUNDO PUNTO: ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA 066 DEL 13 DE MAYO 

DE 2020. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
En consideración la adopción y aprobación del acta 066 del 13 de mayo de 2020, se 
abre la discusión, queda cerrada ¿aprueban honorables Concejales? por favor señora 
Secretaria votación nominal y pública. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
Si señor Presidente, vamos a verificar el quórum, por favor Honorables Concejales, 
contestar al llamado y contestar si aprueba o no aprueba la declaratoria de sesión 
permanente. 
 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Si Apruebo 
JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Si Apruebo 
NICOLÁS ÁLZATE MAYA     Si Apruebo  
DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Si Apruebo 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Si Apruebo 
DUVÀN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Si Apruebo 
JESÙS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Si Apruebo 
RAFAEL CÁRDENAS JIMÈNEZ    Si Apruebo 
GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Si Apruebo 
JESÙS OCTAVIO JIMÈNEZ GIL    Si Apruebo 
GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Si Apruebo 
NOLVER ANDRÈS PÈREZ ARBOLEDA   Si Apruebo 
JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Si Apruebo 
ÒSCAR DARÌO ARIAS AGÙDELO   Si Apruebo 
DANIEL QUINTERO ESPITIA    Si Apruebo   
JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Si Apruebo 
JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   -------------- 
EDGAR RICARDO CARDONA ORTÌZ   Si Apruebo 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÒMEZ  Si Apruebo 
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Le informo señor Presidente que ha sido aprobada el acta 066 del 13 de mayo de 2020. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 
Señora Secretaría, continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 
TERCER PUNTO: COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE.  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa Señora Secretaria? 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO. 

 

No hay comunicaciones sobre la Mesa señor Presidente. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 
Continuemos con el orden del día Señora Secretaria. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 

CUARTO PUNTO: PROPOSICIONES 
  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 
¿Hay proposiciones, algún Concejal? No habiendo proposiciones, continuemos con el 
orden del día señora Secretaria. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO  

  

QUINTO PUNTO: ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Bueno les propongo honorables Concejales démonos 10 minuticos. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GOMEZ. 

 

Buenos días señor Presidente, para usted, Honorables Concejales y público que nos 

está viendo a través de esta red.  

 

Pues hombre, no podemos dejar pasar por alto y contarle a la comunidad la reunión 

que tuvimos ayer con el señor Alcalde los 19 concejales, de pronto tuvo la ausencia 

uno, se me escapa el nombre, de las medidas que se van a tomar el primero de junio, 

del presente año, todo este gran problema que está viviendo el mundo para no decir 

que nuestro municipio, pero bueno vamos a enfocarnos en nuestro municipio donde los 

19 Concejales para que tenga en cuenta la comunidad, tuvimos una intervención y 

llegamos a un punto de que hay que abrir las fronteras y todo el comercio en general 

del municipio de Bello para reactivar la economía. 

 

Lógicamente con unas medidas, con unos protocolos de cuidado porque a pesar de 

que somos a veces el punto negro para unos medios de comunicación y a mí me 

preocupa a veces las comunicaciones del municipio de Bello no hagan entre comillas el 

buen alarde del comportamiento que tiene el municipio de Bello en esta pandemia 

porque somos, aunque no lo crean una ciudad modelo en el casos, es que no tenemos 

si no una sola muerte y eso que fue aislada y no está comprobada que fue por esta 

enfermedad, donde hoy solo tenemos cuatro personas, cuatro personas con esta 

enfermedad que es más pasiva que agresiva, entonces es bueno que la comunidad 

sepa que todos los protocolos, todo lo que ha hecho el municipio con sus cuidados con 

sus prevenciones, con sus toques de queda.  Y que no nos falta por ser una ciudad tan 

grande uno que otro indisciplinado, pero si  vamos a  mirar los casos afectados de cada  
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cien mil habitantes yo creo que somos modelo, nosotros no podemos dejar pasar por 

alto que van a venir unas medidas.  El señor Alcalde es quien tiene la palabra, nos tuvo 

en cuenta a la Junta Directiva del Municipio de Bello, se reunió ayer el Alcalde con la 

junta directiva a decirnos qué opinión teníamos nosotros como voceros de la 

comunidad, que debíamos hacer, que medidas debíamos tomar para no ir el solo a 

incurrir en un error que de pronto se nos vuelva fatal.  Entonces, que sepa la 

comunidad que ayer estuvo la Junta Directiva con el señor Alcalde reunida para mirar 

lo que posiblemente se puede y de qué manera se le puede ir dando un oxígeno al 

comercio y a todas las actividades comerciales del municipio de Bello.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Bien pueda honorable Concejal Edwin Builes. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL EDWIN ALEXANDER BUILES 

TORO. 

 

Si señor Presidente con lo que dice mi compañero Mosquera, de esta reunión que 

tuvimos ayer, para tomar unas decisiones, pero para decirle a mi compañero que 

cuando él piensa abrir el comercio, el Gobierno Nacional ayer se pronunció, que no 

todo el comercio va a poder abrir, para que mi compañero Mosquera tenga en cuenta 

que no van a dejar abrir todo el comercio. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Bueno, yo creo muchachos que debemos ser prudentes con este tema, porque la 

última palabra yo creo que la tiene es el señor Alcalde, participo de la Junta Directiva, 

pero esto es un tema que también se va a tocar muchachos, mi recomendación es que 

esperemos todavía, las decisiones que toma el señor Alcalde, señores Conejales, esto 

lo digo con mucho respeto, porque también tienen que tomar una decisión 

metropolitana cuando ellos hagan sus reuniones y ya obviamente tengo la plena 

seguridad que el señor Alcalde como tuvo, digamos el respeto de invitarnos a participar 

y que tomemos juntos una decisión, él también nos va a decir obviamente la decisión 

final que ellos tomen, entonces si les digo que tengamos prudencia por ahora con este  
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Tema.  Hasta que no tengamos la información final, señores Concejales.  

 

Les voy a pedir el favor mientras nuestro compañero arregla el problema que tiene de 

la conexión a internet. Démonos diez minuticos para que el compañero se pueda 

conectar, también les voy a decir algo muchachos, recuerden que estamos en vivo para 

las intervenciones que vayan hacer.  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL RODRIGO VILLA 

MALDONADO. 

 

Presidente yo estuve llamando al Concejal Jorge Giraldo y como que se le cayó el 

internet en la casa porque tampoco le entran los datos al celular, esta sin señal. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Por eso, démonos diez minuticos mientras el vuelve y se conecta honorable concejal, 

porque sabemos que este tema de la virtualidad no estábamos preparados para ello y 

que en cualquier momento puede fallar, esto no es perfecto, entonces démonos diez 

minuticos mientras nuestro compañero Jorge organiza el tema de conexión. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS ALZATE MAYA. 

 

Buenos días para todos, cordial saludo para todos. Presidente es para aprovechar lo de 

estos diez minuticos el tema de nuestra seguridad social, todavía sigue teniendo un 

limbo jurídico, no sabemos cómo está el tema. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

Concejal, enseguida lo podemos tocar después de que terminemos la Sesión seguimos 

ahí y lo podemos tocar, pero vuelvo y le repito, estos temas los tocamos al interior de la 

corporación.  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS ALZATE MAYA. 

 

Listo presidente, muchas gracias. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN ANDERSON ARANGO 

ARBOLEDA. 

 

Presidente, el Concejal Jorge está escribiendo en el chat, dice que no puede hablar por 

el audio porque todavía presenta fallas con el internet. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Bueno, Secretaria, por favor anuncie la llegada de nuestro compañero el Concejal 

Jorge Giraldo, que quede en el acta y en el audio, que está en la Sesión pero que tiene 

problemas que está ahí conectado, pero tiene problemas y que está en la sesión del 

día de hoy. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE GIRALDO 

OSPINA. 

 

¿Aló, me escuchan? Muchachos tengo muchos problemas de internet acá en la casa, 

que pena con ustedes. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Tranquilo Concejal, ya vamos a poner acá, obviamente que ya está en la Sesión y que 

tiene problemas de internet, pero que asistió a la Sesión del día de hoy compañero 

Jorge.  

 

Señora Secretaria por favor anuncie a nuestro compañero. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

Si Presidente, ha sido verificada la conexión del Concejal JORGE ENRIQUE GIRALDO 

OSPINA. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE GIRALDO 

OSPINA. 

 

Presente señora Secretaria. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

Muchas gracias señor Concejal, así mismo ya se había verificado su conexión en la 

plataforma.  Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Entonces bueno, les pido Honorables Concejales, dos o tres minuticos para que 

sigamos en nuestra Sesión interna, nuestro compañero Juan Diego, nos colabora por 

favor. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GOMEZ. 

 

Presidente, pero puede terminar con la sesión y culminarla, no hay problema y 

podemos ya seguir nosotros internamente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 

Si espere un momentico Honorable Concejal. Deme un minutico mientras ellos 

organizan que ya voy a terminar la sesión de nosotros. 

 

Continuemos con el orden del día Señora Secretaria. 

 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 
CARVALHO. 
 

Ha sido agotado el orden del día Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. 

 
Agotado el orden del día siendo las 8:20 de la mañana, se levanta la Sesión, y citamos 
para 24 de mayo a las 8:00 a.m, por este mismo medio virtual.  
 
 
 
Un feliz día para todos. 
 
 
 
 
 

        
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE        NORA  ISABEL PÉREZ CARVALHO 
Presidente del Concejo         Secretaria General del Concejo  
 
 
 
 
 
 
Transcribió: Carolina Restrepo Aguiar, Auxiliar Administrativo. 
Revisó: Alba Diony Arroyave García. Contratista Digitación 


